
Ata da Vigésima (20ª) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte 
Cinco (2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos quinze (15) dia do mês de agosto de 2025 às 9:00hs, 
no prédio vereador Benedito Alves de A lmeida localizado 
na rua Venâncio Borges nº 758 centro Palmeirais Piauí, 
realizou-se sessão ordinária registrando-se a presença dos 
ilustres vereadores: Marcelo Augusto da Silva, Reginaldo 
da Silva Freitas, Rodrigo Eric Pereira Teixeira, . Nelson 
Ned de Sousa Miranda, Railson Pereira da Silva, Antonio 
Lopes da Silva Junior, Shamuray Soares de Carvalho, 
Mychelly Vitória Cabral Feitosa e Marcus Vinicius de Sousa 
Teixeira.Justificada a ausência do vereador Rodrigo 
Teixeira. Após a verificação de quórum legal feita pela 
mesa diretora o senhor presidente vereador Marcelo 
Augusto declarou iniciada a sessão, convidou o vereador 
Reginaldo Freitas, segundo secretário, para fazer a leitura 
da ata da sessão anterior em seguida submetida a 
discussão e aprovada por unanimidade, fez em seguida 
leitura das correspondências e matérias que deram entrada 
nesta casa até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Reginaldo Freitas defendeu requerimentos de sua autoria. 
GRANDE EXPEDIENTE: 01- 01- Vinicius convidou a todos 
para os festejos da Comunidade Vitoria e afirmou seu 
compromisso com aquela Comunidade enquanto vereador. 
02- Junior Lopes parabenizou o vereador Vinicius pela 
aoiciativa de dar apoio aos festejos da comunidade vitória. 
03- Railson comentou ~ da necessidade de ter blits 
educativa para alertar os motociclista para que suas motos 
tenha a luz traseira funcionando para evitar acidentes. 
Depois convidou a todos para os festejos das comunidades 
são Joaquim e Vitoria. 04- Reginaldo Freitas solicitou o 
líder do governo providencias para manutenção da 
iluminação publ ica. Disse que irá prestig iar os festejos da 
comunidade vitória. 05- Nelson Miranda registrou a 
presença do senhor toinho da Nila, depois solicitou da 
empresa aguas do piauí para averiguar problema na caixa 
dagua na comunidade Tranqueira. Em seguida informou 
que Palmeirais fo i contemplado pelo programa PAC 2 com 
20 casas habitacionais para zona urbana. informou também 
que já iremos da inicio a construção da escola em tempo 
integral e de já propõe para que nós vereadores fizemos 



Projeto de Lei denominando tanto o bairro como a escola. 
Finalizou convidando a todos para participarem do 
encerramento dos festejos do bairro mucambo confirmou 
presença da deputada Teresa Brito. 05- Mychelly Feitosa 
agradeceu aos votos de solidariedade pelo falecimento do 
senhor Marquinho. Depois reforçou ao líder do prefeito 
respostas dos requerimentos aqui apresentados. Em 
seguida cobrou providencia para restabelesse o 
abastecimento d'água da comunidade Corrente, cobrou 
também providencias a implantação do procon em nosso 
município. 06 Marcelo Augusto convidou a todos para 
participar de uma palesta sobre o autismo será nesta casa 
Legislativa dia 22 de agosto. finalizou dizendo que fui 
oficiado de documento solicitando para lutarmos em busca 
do retorno do fórum de Palmeirais. ORDEM DO DIA: 
aprovado por unanimidades requerimentos de autoria do 
vereador Reginaldo Freitas. Nada mais havendo a tratar o 
senhor presidente vereador Marcelo Augusto, declarou 
encerrada a sessão e determinou que fosse lavrasse a 
presente ata que depois de lida e achada conforme vai 
assinada pelo secretário(a) dos trabalhos, pelo presidente e 
pelos demais vereadores presentes. 




